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Запишите решение и 
ответ.

Два билета в зоопарк 
стоят 360 рублей. 

Столько же стоят три 
билета в кино. На 

сколько рублей билет в 
зоопарк дороже билета в 

кино? 

Билет в зоопарк стоит 
360 : 2 = 180 рублей. 

Билет в кино стоит 360 : 3 
= 120 рублей. Таким 
образом, билет в 

зоопарк на 180 − 120 = 60 
рублей дороже билета в 

кино.
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Запишите решение и 
ответ.

Варя пошла в школу со 
скоростью 60 м/мин. 

Через 2 минуты вслед за 
ней вышел её брат Коля 
со скоростью 90 м/мин. 
Через несколько минут 
Коля догнал Варю. 
Через сколько минут 
Коля догнал Варю?

За 2 минуты Варя 
прошла 60 · 2 = 120 

метров. Коля догоняет 
Варю со скоростью 90 − 
60 = 30 м/мин. Значит, он 
догонит Варю через 120 : 

30 = 4 минуты.
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Запишите решение и 
ответ.

За 4 часа самолёт 
пролетает то же 

расстояние, что и поезд 
проезжает за 30 часов. 
Найдите скорость 

поезда, если скорость 
самолёта 600 км/ч. Ответ 

дайте в км/ч

Самолет за 4 часа 
пролетит 4 · 600 = 2 400 км. 
Это же расстояние поезд 
проезжает за 30 часов. 

Скорость поезда 2400 : 30 
= 80 км/ч.
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Запишите решение и 
ответ.

За 6 часов самолёт 
пролетает то же 

расстояние, что и поезд 
проезжает за 40 часов. 
Найдите скорость 

поезда, если скорость 
самолёта 800 км/ч. Ответ 

дайте в км/ч.

Самолет за 6 часов 
пролетит 6 · 800 = 4 800 км. 
Это же расстояние поезд 
проезжает за 40 часов. 
Скорость поезда 4 800 : 

40 = 120 км/ч.
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Запишите решение и 
ответ.

Из двух городов 
одновременно навстречу 
друг другу выехали два 

автомобиля. Один ехал со 
скоростью 50 км/ч, другой — 
со скоростью 70 км/ч. На 

сколько километров больше 
проехал второй автомобиль 
до места их встречи, если 

расстояние между городами 
600 км? 

Скорость сближения двух 
автомобилей: 50 + 70 = 120 
км/ч. Они ехали до места 

встречи   600:120=5ч. Первый 
автомобиль проехал 
50 · 5 = 250 км. Второй 
автомобиль проехал 

70 · 5 =  350 км.  Он проехал на 
350 − 250 = 100 км больше, чем 

первый.
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Запишите решение и 
ответ.

Из 40 кг слив получается 
18 кг сливового варенья. 

Сколько сливового 
варенья получится из 34 

кг слив?

Вычислим, сколько 
варенья получится из 1 
кг слив: 18 : 40 = 0,45 кг.
Найдем теперь, сколько 
варенья получится из 34 
кг слив: 0,45 · 34 = 15,3 кг.
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Запишите решение и 
ответ.

Отрезку на карте, длина 
которого 5,4 см, 
соответствует 
расстояние на 

местности в 144 км. 
Каково расстояние 

между посёлками, если 
на этой карте 

расстояние между ними 
13,2 см?

Выясним, какой длины 
на местности будет 

отрезок, 
соответствующий 1 см 
на карте 144:5,4.Найдем 
теперь, сколько на 
местности составит 

отрезок, 
соответствующий 13,2 

см на карте 
144:5,4•13,2=352км
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